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1 Общие положения

Настоящая методика поверки распространяется на дефектоскопы для мониторинга
стzlльньD( канатов автоматизированные ИНТРОС-АВТО (лшее по тексту - дефелсгоскопы),
производства ООО (ИНТРОН ПЛЮС), г. Москва, применяемые в качестве средств
измерений, и устalнавливает методы и средства их первичной и период,Iческой поверок.

1.1!ефектоскопы дJIя мониторинга стальньD( каЕатов автоматизированные

ИНТРОС-АВТО не относятся к многоканальным измерительным системzlI\,l,

многопредельным и многодиапазонным средствtl},l измерений. не состоят из нескольких
aBToHoMHbD( блоков и не предназначены для измерений (воспроизведения) нескольких
велиt{ин. Поверка отдельньж измерительньD( каналов и (или) отдельных автономньD(

блоков из состава дефектоскопов для меньшего числа измеряемьIх велитIин или на меньшем
числе поддиilпtвонов измерений не предусмоlреЕа.

Поверка проводится с мaгЕитными головк{lN{и, входящими в комплект поставки

дефектоскопов, в диaшазонах измерениЙ данных магнитньD( головок (приведены в

таблице 1).

1.2 ,Щефектоскопы до ввода в эксплуатацию, а также после ремонта подлежат

перви.*rой поверке, в процессе эксплуатации - периодической поверке.

1.3 Первичной поверке подвергается каждьй экземпляр дефеюоскопов.
1.4Периодической поверке подвергается каждый экземпJIяр дефектоскопов,

находящийся в экспJryатации, через межIIоверочные интервалы, а также дефектоскопы,
повторно вводимые в экспJryатацию после их длитеJьного хранениlI (более одного

межповерочного интервала).

1.5 При поверке должна быть обеспечена прослеживаемость дефектоскопов к
Государственному первичному эталону единицы длины - метра (ГЭТ 2-2021) в

соответствии с локальной поверочной схемой. Реа,rизация методики поверки обеспечена

п}тем передачи единицы длины методом прямьD( измерений.

1.6 В результате поверки долкны быть подтверждены след},ющие

метрологические требования, приведенные в таблице 1 .

Таблица 1 - Метрологические требования

Порог чрствительности к обрывам проволок в одIlом сечении, 0/о,

не более

2 Перечень операцпй поверки средства измерепий

2.1 При проведении поверки дефектоскопов должны быть выполнены операции и

примеЕены средства поверки, указанные в таблице 2.
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Нмменование параметра | Зпч"."". парамеIра

отOдо20
,Щиапазон измерений относительной потери сечения каната по
металлу, О/o

Пределы допускаемой абсолютной погрешности измерений потери
сечения каната по метал.гry, О%



Таблица 2 - Операции поверки

2.2 В слуlае отрицательного результата при проведении одной из операчий,

поверку дефеюоскопов прекраrцают и дефектоскопы признzlют не прошедшими поверку.

3 Требования к усJIовяям проведения поверкп

3.1 Поверку следуЕт проводить в нормальньD( условиях окрухающей среды

- температ}?а окружающего воздуха, ОС ...............,...,................,.......20 + 5;

- относительнaul влiDкность возд},)(а, %.....................,.........,.............б0 + 20.

допускчlются лица:

- имеющиеквалификациюповеритеJIя;

- изгмвшие порядок работы с дефектоскопами в соответствии с документом

к.Щефектоскоп для мониторш{га стЕlльньн канатов автоматизированньй ИНТРоС-дВТо

рlководство по эксплуатации): лдвБ 411001.030 рэ с мг 6_26; лдвБ 4l 1001.039 рэ с мг
22-38, JIАВБ 411001.0l3 РЭ с МГ 28-32 и МГ 32-35; JIАВБ 41l001.023 РЭ с МГ 35-42, ЛАВБ

Наименование операции поверки

обязательность выполнения
операции поверки при

Номер раздела
(пункта) методики

поверки, в
соответствии с

которым
выполЕяется

операция поверки

первичной
поверке

периодической
поверке

Внешний
маркировки

осмотр и проверка
да 7.1

Подготовка
опробование

к поверке и
да да 8

Проверка
обеспечения

прогрtlммного
да да 9

Определение метроломческих
характеристик средства
измерений и подтверждение
соответствия средства измерений
мgгрологическим требованиям

да Ja 10

- Проверка диапазона
измерений и абсолютной
погрешности измерений потери
сечения каната по метaшлу

да да 1 0 1

- Проверка
чувствительности
проволок каната

порога
к обрьrвам да да 10.2

- Подтверждение соответствия
средства измерений
метрологическим требованиям

да да

Оформление результатов
поверки

да да l1

4 Требованпя к спецпаJIистам, осуществляющпм поверку

4.1 К проведению измерений при поверке и к обработке результатов измерений

да

10.3



41l001.025 РЭ с МГ 42-52, ЛАВБ 411001.028 РЭ с МГ 52-64, ЛАВБ 411001.026 РЭ с МГ 60-

72,ЛАВБ411001.027РЭсМГ72-85,ЛАВБ41l001.0з3РЭсМГ80-100,ЛАВБ411001.0з4
РЭ с МГ 100-125, JIАВБ 41l001.035 РЭ с МГ 125-150;

- знalющие требования настоящей методики;

- ознzжомившиеся с эксплуатаI]ионной доrqT иентацией на дефектоскопы и

средства поверки и работающие в организации, аккред{товitнной на право проведения

поверкй средств измерений.

4.2 .Щля проведения поверки дефектоскопов достаточно двух поверителей.

5.1 ПрИ проведении поверки должны примеIшться средства поверки, указанные в

Таблица 3 - Переч ень средств измерений, примеЕяемьD( при поверке

Перечень рекомендуемьrх
средств поверки

Метрологические и технические
требоваrrия к средстваJ\{ поверки,

необходимые дJuI поверки

Операции поверки,
требующие
применение

ств пов ки

+з уо

п. 8 Подготовка к
поверке и
опробование
средства измерений

Имитаторы потери
сечения cTалbHbIx канатов
ик-мдк
(Рег. Nэ 24994-03)

Рабочий эталон единицы длины в

соответствии с лока.ltьной поверочной
схемой: диапазон воспроизведения
относительной потери сечения от 0

до 100 %, пределы допускаемой
основной относительной погрешности
имитатора при удarлении одной
проволоки +1 Ой, диапазон диаJ\{етров

имитато аотбдо62мм.

п. 10.1 Проверка
диапазона
измерений и
пределов
допускаемой
погрешности
измерений потери
сечения каната по
мет

Имитаторы потери
сечения cтaJlbнblx канатов
ик_мдк
(Рег. N 24994-03)

Рабочий эталон единицы длины в

соответствии с локальной поверочной
схемой: диапaвон воспроизведения
отяосительной потери сечения от 0 до
100 0%, пределы допускаемой осяовной
относительной погрепшости имитатора
при удаJlевии одной проволоки +1 О/о,

диапазон диаJ\{етров имитатора
от б до 62 мм.

вать иенныгив кеп оп утверждольз удрси оп еркаетсяс риим ичан еп опудр иго о типаннен ии ждиз утвервеличин мерно ыэталванны единицттестоа
тав блицеанв иямкимло гио ч сме чказаннымлв требове щипо до етретворяюуренные
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5 Метрологические и технические требования к средствам поверки

таблице 3.

Прибор
комбинироваrный Testo
608-Н1 (рег. Nэ 53505-13).

Средство измерений температ}ры
окружающей среды: дичшазон
измерений от плюс 10 до плюс 30 "С,
пределы допускаемой абсолютной
погрешности +0,5 "С
Средство измерений относительной
влФю{ости воздха: диапазоЕ
измерений от 40 до 80 Ой, пределы

допускаемой абсолютной погрешности

п. 10.2 Проверка
порога
чувствительности к
обрьвам проволок
каната

средства



6 Требования (условия) по обеспечению безопасности проведения поверки

6.1 При проведении поверки дефектоскопов необходимо соблюдать цебования
рrrздела 2.1 <Меры безопасности при работе с ИНТРОС-АВТО> руководства по
эксплуатации и эксплуатационньD( докуIlrентов на средства поверки.

6.2 При проведении поверки долхны бьпь выполнены требования промышленной
безопасности, реглalмеЕтировzшные на предприятии в соответствии с действующим
законодательством.

6.3 В магнитньп< головках (да;lее по тексту - МГ) установлены магниты высокой
энергии, притягивalюulие ферромагнитные объекты с большой силой. Во избежание

травматизма необходимо соблодать особую осторожность при установке МГ на канат и

снятии её с канатц а T:tKr(c при работе с феррмагнитным инстрлентом в зоне действия
магнитного поля Мг.

6.4 МГ лефектоскопов без упаковки, в открытом виде создает достаточно сильные
магнитные поJIя в радиусе 0,5 м. Не следует вносить в эту зону устройства и предметы,

подверженЕые влиянию сильньIх мzгнитньD( полей (телефоны, кредитные карточки,

мапIитные видео- и аудиокассеты и диски, механические часы, приборы с ЭЛТ и т. п.)

6.5 При эксплуатации дефектоскопов следует искJIючить их падения и

возникновениJI мехalнических ударов.

7 Внешпий осмотр и проверка маркировки

8 Подготовка к поверке и опробование средства измерений

8.1 Перел проведением поверки и в процессе выполнения операций поверки

проверяют температуру окружающей среды и относительную влФкность при помощи

термогигрометра. Условия поверки должны соответствовать требованиям, приведённьrм в

п. 3 настоящей методики поверки.

8.2 Если дефектоскопы и средства поверки до начЕrла измерений находились в

кJIиматических условиях, отличньrх от указанньгх в п.3 настоящей методики, то их

7.1 Внешний осмоlр и проверка маркировки дефекгоскопов проводится визуalльно

сJIичением с экспJryатационной документацией. При внешнем осмотре должно быть

устllновлено соответствие дефекгоскопов следуощим цебованиям:

- соответствие внешнего вида дефектоскопов описанию и изображепию,

приведенному в описalнии типа;

- отсугствие на корпусе блока управления и индикации (лалее по тексry - БУИ),
аналогового модуля (далее по тексту - АМ) и МГ механических повреждений (сколов,

царапин), вJIияющих на эксплуатaщионные свойства;

- наличие маркировки и заводского номера на БУИ, АМ и МГ;

- целостность кабелей связи и электрического питzlния;

- комплектность дефектоскопов должна соответствовать эксплуатационной

докр{ентации.
7.2 ,Щефекгоскопы считalются прошедшими поверку в части внешнего осмотра и

проверки маркировки, если выполнены все требования п. 7.1 настоящсй методики поверки.

5



Ееобходимо вьцержать при этих условиях не менее 2 часов в помещении, где проходит
поверка.

8.3 Поверяемые дефектоскопы и средства поверки подготовить к работе в

соответствии с эксплуатационной док}ъ{ентацией на них.
8.4 Провести опробование дефектоскопов. При опробоваrrии должны бьrrь

вьшолнены след},ющие операции:
8.4.1 Проверка времени устtlновления рабочего режима:

- подклюtмть МГ к БУИ при помоuш кабеrrя;

- вкJIюIIить БУИ. По истечении не более l0 сек. на экраЕе должна появится
заставка програIuмы: (ГОТОВ Темп. ХХ>, либо <Контроль?> либо <ОШ.ЭБ:
Необходима расширеннм настройка>. Проверку считать успешной, если по истечении 10

сек. дефектоскопы выполшIют сtlмодиагностику и выходят в рабочий режим и при этом не

бьrло других сообщеЕий об ошибках.
8.4.2 Проверка работы с компьютером:

- включить БУИ;

- выбрать на персонrrльном компьютере (дапее по тексту - ПК) из списка

доступньIх беспроводньо< сетей сеть с именем, указalнньш в паспорте дефектоскопов, и
нажать кнопку кПодключить>, ввести пароль, указанный в паспорте дефектоскопов;

- зaшустить на ПК программЕое обеспечение (Intros-Auto Monitor> и проЙти

iIвторизацию;

- после открытиJI основного окна программного обеспечения (Intros-Auto

Monitor>, выбрать пункт меню кСоединение), (Настройки подкJIючения), ввести значения

IP адреса БУИ фоst), порт и значение тймауга (значения ук.lзzlны в паспорте);

- выбрать п}ъкт меню кСоединение>, затем (Соединение через Wi-Fi>;

- Еа индикаторЕой панели появится отображение текущего состояния

индикаторов ypoBIuI сигнала и дисплея БУИ, в каталоге появится список файлов и папок из

памяти БУИ;

- проверить копирование дilнньD( (настроек и измерительньп данньп<) из БУИ
в ПК.

8.5 .Щефектоскопы сtlитztют прошедшими поверку в части подготовки к поверке и

опробовыrия, ес.lп,t:

- условия поверки соответствуют 1ребованиям п.3 настоящей методики;

- все элементы дефектоскопов функчионируют согласно руководству по

эксплуатации;

- при проверке времени установления рабочего режима дефектоскопы не

поздlее чем через 10 с. вьшолнили саN{оди:гностику и вышли в рабо.rий режим без

сообщениЙ об ошибках;

- при проверке работы с ПК копирование и открытие фмов осуrцествлялось

без сообщений об оIшrбках.

9 Проверка программного обеспечения

9.1 Провести проверку метрологически знаtммого прогрzlJt{много обеспечения

(далее по тексry - ПО) дефектоскопов по след},ющей методике:

- вкJIючить БУИ с помощью кнопки <1/0>;
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- з:шустить на ПК прикладное ПО (Inhos-Auto Monitor>. Проверить список
доступньrх <Wi-Fi> точек доступ4 убедиться в Ilаличии точки с идентификатором (SWRD)
или <I-A-X)C{XXX>. Подк.lпочиться к данной сети;

- в меню кСоединение> выбрать <Соедияение через (WiFi);
- выбрать п}нкт меню <.Щоступ> и ввести пароль а"щ.rинистратора <l2З4>>;

- вызвать информацию об устройстве и проверить номер версии ПО.
9.2 Проверить идентификационные данные ПО на соответствие значениям,

приведенным в таблице 4.

Таблица 4 - Идентификационные данные ПО

10 0пределепие метрологпческих характеристпк средства измерений и
подтвержденпе соответствпя средствд измерений метрологпческпм требованиям

10.1 Проверка диапазона измерений п абсолютной погрешностп измерепий
потери сечения каната по метаJI"цу

10.1.1 !ля проверки диапазона измерений и абсолютной погрешности измерений

потери сечения каната по метаплу использовать имитаторы потери сечения ста,'Iьных

канатов ИК-МДК. Имитация потери сечения проводится согласно методике, описанноЙ в

Руководстве по экспJryатации ИК-М.ЩК.

10.1.2 В соответствии с проверяемой МГ дефектоскопов выбрать тип имитатора

потери сечения ст:lльньIх канатов ИК-М!К. Имитатор круглых стальньtх канатов (да,тее по

тексry - ИКК) выбирается в зависимости от диапазона диа},{еlров контолируемьrх канатов,

указанньIх в паспорте дефектоскопов и на шильдике, расположенном на корпусе МГ.
Рекомендуемые типы ИКК в зiвисимости от типа МГ приведены в таблице 5.

Таблица 5

ИдентификацпоItные данпые (признаки) Значение
Идентификационное нмменование ПО
Номер версии (идентификационньй номер) ПО 0404 и выше 0447 и выше
I_{ифровой идентификатор ПО SWRD I-А-ххюсхх

Тип МГ Тип ИКК*
икк 24мг 6_26

мг 22-з8 икк 24дкк 40*+мкк 40
икк 40**мг 28-32
икк 40**мг 32_35
икк 40мг 35 -42
икк 45мг 42 -52
икк 64мг 52 _64

икк 64мг 60 _72

мг 72 -85
икк 85мг 80_100
икк 100мг 100_125
икк 150мг 125-150

типов ИКК,
емого типа МГ;

,Щопускается использовzlние других
диа]\{ вко

соответств},ющих диапазону
мого каната по

,|

9.3 ,Щефектоскопы считalются прошедшими проверку в части проверки ПО, если
идентификационные данные ПО соответствуют значениям, укzванньш в таблице 4.
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Тип МГ Тип ИКК*
** - Для МГ 22-38, МГ 28-32 и МГ 32-35 после сборки ИКК 40 из него должны быгь
уда.llены 9 проволок .щ:метром 4 мм.

10.1.3 Не ycTimzlBJIиB:uI МГ на ИКК, вкJIючить БУИ с помоIщю кнопки Kl/O>,

удержив.ul кнопку <Кшиб>. На цифровом дисплее отобразится строка <Введите код>.

l 0. 1.4 Провести расширенную настройку лефеrгоскопа.
l0.1.4.1 С помощью стрелок ввести 4-х значный код. На дисплее появится надпись

<Расширенная настройка>, затем - <Нас,гройка без каната>. Нажать кJIalвишу <Ввод>.

10.1.4,2 Скорректировать значение диаметра каната (например, 24 мм для ИКК 24)

с помощью стрелок, нФкать кнопку кВвод>.

l0.1.4.3 Выбрать ГОСТ (например, ГОСТ 16853-88, Исполнение 2) из

предл:гаемого списк4 нzuкать кJIalвишу <Ввод>.

l0.1.4.4 Закрыть МГ, затем HaDKaTb кнопку <Старт>. На,*rется запись нас,гроечной

дефектограммы.
10.1.4.5 После окончания настройки на экрzше появится надпись <Перейти к

настройке на KaHaTeD. Нажать кнопку кВвод>.

l0.1 .4.6 Поместrrгь п)цок проволок ИКК без фиксаторв проволок в МГ так, тгобы

стрелка на магнитной головке указывzIла на окрашенные концы проволок ИКК. Закрьrгь

мг.
l0. 1 .4.7 Не менее трех рд} переместить проволоки ИКК через МГ на всю их длину.

10.1.4.8 Собрать ИКК. Проволоки имитатора обрьва (далее по тексту - ИО)

разместить в центре пуrка проволок ИКК.
10.1.4.9 Поместить ИКК в МГ, закрьпь МГ и переместить МГ в центр ИКК.

10.1.4.10 Ввести скорость движения каната, равную l йс.
10.1.4.1 1 На дисплее появится сцока <Запишите прп,tой ход>. Нажать кнопку

<Старт>. Когда на дисплее БУИ отобразится пройденньй пугь, равньпi 15 м, нажать кнопку

<Стоп>.

10.1.4,12 . На длсплее появится сцока <Запишите обратньй ход>. Нажать кнопку

<Старт>. Когда ва дисплее БУИ отобразится пройденньй пугь, равньй 15 м, нажать кнопку

<Стоп>. В слуlае успешного расчета ка.тибрвок на дисплее появится сообщение

кРасширеннМ настройка завершена. Перейти к стандартной настройке>.

10.1,4.13 В слуrае появления в процессе вьшолнения пп,10,1,3 _ l0,1,4,12

сообщений БУИ, отлитlьп< от указанньж, повторить настройку, начиншI с п. 1 0. 1 .3.

l 0.1.5 Провести ст.шдартную настройку лефектоскопа:

10.1,5.1 Нажать кцопку <Ввод>. На дисплее отобразится строка кВведите код>,

С помощью стрелок ввести 4-значный код. Нажать <Ввод>.

10.1.5.2 С помощью стрелок устalновить скорость равную l м/с, нажать кнопку

<Ввод>.

10.1.5.3 На дисплее появится надпись к3апишите прямой ход>,

l0.1.5.4 Нажать кпопку кСтарт>.

10.1.5.5 Переместить МГИКК из одного крайнего положеншl на бездефекпrом

участке икк 24 в др}тое, обеспечив неизменн}то скорость движеЕия мгмкК примерно,

равн}то 1 м/с. Затем переместить МГИКК в исходное положение. Повторить проезды 3 р.х}а

без остановок МГ/ИКК.
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10.1 .5,6 Нажать кнопку кСтоп>.

10,1.5.7 На дисплее появится строка <Запишите обратrьй ход>. Повторить п. п.

l0.1.5.4 _ 10.1.5.6.

10.1.5.8 На дисплее БУИ появится надпись <Ждите> и начнется автоматическiц
настройка дефеrгоскопов. По завершению настройки Еа дисIlлее появится надпись
<Настройка успешна>.

10.1.6 Нажать кнопку <Ввод> на панеJш БУИ. На дисплее появится сообщение:
(ГотоВ Темп, ХХ>.

10.1.7 Нажать кнопку кСтарт>. Когда на дlсплее БУИ отобразится пройленный

пугь, равньй 15 м, нажать кнопку <Стоп>. В бегущей стрке дисплея БУИ появится

мalксимzlльЕое значение потери сечения. Зафиксировать это показание.

10.1.8 Повторить п. 10.1.7 ти раза. Зафиксировать средrее значение потери

сеченIIя.

10.1.9 Повторить п 10.1.8 при потере сечен}ш каната на l0, 15,20 О/о, улмяя
проволоки из ИКК в соответствии с таблицей 6.

Таблица 6

икк* S, мм2
Кол-во

проволок,
шт.

.Щиаметр
проволок, мм

,Щиаметр

удаJIяемьtх
проволок, мм

Удалено
проволок,

шт.

24 2|5,5
з0 3,0 J 9,8

1,5
) 16,4
6 19"|

40** 6,79,9
53 4 0

4,0
5 а?
8 14,8

2 3,0 10 18,5

40
,792

9
62 4,0

4 0

6 9,5

9 l4,3
2 3,0 12 19,0

45 9з 1,6

47 5 0

ý0

J 6,3

5 l0,5

3 2 0

7 |4"7

9 l9.0
lб 20,1

64 1 885,l

95 5

5 0

) 5,2

10 l0.4

3 з0
l5 l 5,6

19 19,0
10,9

2 э 0
21 16,3

26 )о)

85 3 316,6 l69 5,0 5 0

9 5,3

18 l0,6
27 15,9

35 20"|

100 5936,5 210 6 0 6,0

11 5,2
10,0

31 l4,8
42 20 0

150 12155,7 430 6,0 6 0 22 5,1

9

Потеря
сечения,

%

3,0
2
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!иаметр
проволок, мм

!иаметр
удаUIяемых

проволок, мм

Удалено
проволок,

шт.
4з 10,0
65 15,l
86 20,0

- .Щопускается использоваIlие др}тих типов ИКК, соответств},ющих диапазону
ДИ{lI\4еТРОВ КОНlРОJIИРУеМОГО КаПаТа ПОВеРЯеМОГО ТИПа МГ.
** - Для МГ 22-38, МГ 28-32 и МГ 32-35 после сборки ИКК 40 из него должны бьпь
удалены 9 проволок диаметром 4 мм.

10. 1. 1 0 Выкпо.rить БУИ.
10.1.1 1 Вьтчислить абсоrпотную погрешIIость потери сечения по формуле (1):

^= 'изм 
- 'д,

(1)

где .rшм- измереЕное значение потери сечения каната,

Iд - действительное значение потери сечения каЕата, воспроизводимое ИКК.
10.1.12 Повторить операции пп. l0.1.1 - l0.1.11 дJuI всех типов ИКК

соответствующих проверяемой МГ согласно таблице 5.

10.1.13 Повторить пп. l0.1.1 - 10.1.12 д],ц всех МГ, входящих в комплект поставки
дефектоскопов.

10.2 Проверка порога чувствптельности к обрывам проволок каЕата
10.2.1 fuя проверки порога чувствительности к обрывам проволок каната

использовать имитаторы потери сечения cTaJIbHbIx канатов ИК-МДК в соответствии
таблицей 7. Рекомендуется совмещать проверку по даЕному пункту с выполнением
проверкй по п. 10.1.

Таблица 7

Тип МГ Тип ИКК* !иаметр проволоки

Ио, мм
относительное

сечение проволоки
ио,%

мг 6_26 икк 24 l 5 0,8

мг 22_з8

икк 24 0,8

икк 40** з 0 1 0

икк 40 0 9

мг 28 -32 3 0 1,0

мг 32 -з5 икк 40** 3,0 1 0

мг 35 _42 икк 40 3,0 0,9

мг 42 -52 икк 45 2х2,0 0,6

мг 52 -64 икк 64 5 0 i,0
мг 60 _72 икк 64 5 0 1,0

мг 72 _85 икк 85 6,0 0 8

мг 80-100 икк 85 6,0 0,8

мг l00 -125 икк 100 2х6,0

мг l25 -l50 икк 150 3х6,0

10

икк* S, мм2
Кол-во

проволок,
шт.

Потеря
сечения,

%

1,5

з,0

икк 40*,t

1,0

0"7



Тип МГ Тип ИКК* .Щиаметр проволоки

Ио, мм
относительное

сечение проволоки
ио,%

* - .Щопускается использовzlние др}тих типов ИКК, соответств}.ющих диапазону
диllметров контолируемого KllHaTa поверяемого типа МГ.
** - Для МГ 22-38, МГ 28-32 и МГ 32-35 после сборки ИКК 40 из него должны бьпь

удалены 9 проволок диlllr,tетром 4 мм.

10.2.2 Провести расширенн},ю и стандартн},ю настройку на ИКК, выполнив
пп. l0.1.4 - 10.1.5 настоящей методики поверки.

10.2.3 Повторить операции пп. l0.1.4.6- 10.1.4.9.

l0.2.4 Подкrпочить БУИ к ПК. Запустить на ПК ПО (Intros-Auto Мопitоr>.

10.2.5 Войти в администативный режим Klntros-Auto Monitor>. Вызвать диалог
коррекции настроек БУИ. Установить значения, приведенные в таблице 9. Сохранить

установленные значения (комбинация клавиш Ctrl+S). Выключить БУИ.
Таблица 8

10.2.6 Вктпочить БУИ. .Щожлаться появления сообщения (ГОТОВ Темп. ХХ>.

Нажать клавишу <Старт>.

10.2.7 Удалить из ИКК проволоку ИО. Удалять проволоки ИО нужно со скоростью

l йс.
10.2.8 Зафиксировать показ.lние индикаторов БУИ. .Щолжен гореть желтый

индлкатор БУИ.
l0.2.9 Нахать кяопку кСтоп>.

l0.2.10 Вставить Ио назад в ИК.
10.2.1l Повторить пункты l0.2.6+ l0.2.10 десять раз.

1 0.2. l 2 Вькrпочить БУИ.

l0.3 Подтвержцешие соответствпя средства измерений метрологическпм

требовапиям
10.3.1 Щефектоскопы считzlются прошедшими поверку с положительным

результатом, если диапазон измерений, пределы допускаемой абсолютной погрешности

измерений потери сечения каната по метаJIлу и проверка порога чувствительности к

обрывам проволок каната соответствуют значениям, приведенным в таблице 1.

Название параметра
икк 24, икк 40*+, икк 40, икк62

ь1 1000

ь2 7 000 (4500 лля ИКК 24, ИКК 40* и ИКК 40)
LF Tvpe l

0lfl
lfl2 10

- ,Щоrryскается использов:lние других типов ИКК, соответств},ющих диап:вону диlмето
}rтролируемого KalHaTa поверяемого типа МГ;

** - Дш МГ 22-38, МГ 28-32 и МГ 32-35 после сборки ИКК 40 из него должны бьпь удал
м4мм.волок диilN{

ll

Тип ИКК+



11.1 Сведения о результатах поверки (как положительЕые, так и отрицательные)
передаются в Федеральный информшlионный фонд по обеспечению единства измерений
(ФиФ).

11.2 При положительньD( результатах поверки дополнительно по зtцвлению
владельца дефектоскопов или лиц4 предстaвившего их Еа поверку, вьцается свидетельство

о поверке на бумажном носителе. Знак поверки в виде отмска кJIейма и (или) наклейки

наносится на свидетельство о поверке.

11.3 При отрицательньD( результатах поверки дополнительно по зrцвлению
владельца дефектоскопов или лица, предстzrвившего их на поверку, вьцается извещение о

непригодности на б)ъ{ажпом носителе.

Нача,чьник отдела 203
ФБУ <НИЦ ПМ - Ростест> М.Л. Бабаджанова

Науlный сотрудник отдела 203
ФБУ <HИЦ ПМ - Ростест> Т.А. Корюшкина

Инженер отдела 203
ФБУ кНИЦ ПМ - Ростест> rlr в

/too"OL
В.К. Костылева
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Приложение А
к МП 203-26-2024

ЛОКа,rьная поверочная схема для дефеrгоскопов стальньrх канатов :rвтоматизированньD(

ц-

у<лF_

Штанге нциркули l б
EWR

(рег. N, 80б45-20)
от 0 до l50 мм
ПГ +0,03 мм

Мlжрометры l02, l03,
104, l05, l l8, l l9, 19з,
22,1 ,29з, з40,389, 406

(серия 293)
(рг. Nч 7l24l -l8)

отOдо25мм
ПГ +1,0 мкм

Рулетки измерrтельlше
металл иrIеские

р2Oузк
(рег. J'.l! 35280-07)

от 0 до 3000 м,
ПГ от * 0,2 мм до * 0,7 мм

Мстод пDямьж измеDений

Имrттаторы потери сечения стальных канатов ИК-М,ЩК
диапа}он воспроизведени,l относительной потери сечения от 0 до l00 oZ

ПГ=+1%

Meтon пDrмьж измсDений

,щефекгоскопы для мониторинга стальньж канатов
автоматизированные ИНТРОС-АВТО

диапiвон измерений относительной потери с€чения каната по метмлу
от 0 до 20 О/о; ПГ = +2,0 0zб

цл
х9
|Ai
dБ

ý'ý
!л тl
Гtп
ацlJJ =rа-дii cn


